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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(1)
  Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ και ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ 
ΕΛΛΑΣ (AMERICAN COMPUTERS and ENGINEERS 
HELLAS) Ανώνυμος Τεχνική Εμπορική και Πληροφορική 
Εταιρεία» και δ.τ. «A.Ca. HELLAS S.A.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

  Την 27.5.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 12.5.2008 πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης, καθώς και το από 13.5.2008 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ 
και ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ (AMERICAN COMPUTERS and 
ENGINEERS HELLAS) Ανώνυμος Τεχνική Εμπορική και 
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Πληροφορική Εταιρεία» και το δ.τ. «A.Ca. HELLAS S.A.» 
και αριθμό Μητρώου 14915/01ΑΤ/Β/87/743, που εδρεύει 
στο Δήμο Αγίας Παρασκευής, από τα οποία προκύπτει 
ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την πα−
ραπάνω Γενική Συνέλευση με θητεία μέχρι την τακτική 
Γενική Συνέλευση που θα συνέλθει το πρώτο 6μηνο του 
έτους 2011, συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1. Διονύσιος Ιωακείμ του Σπυρίδωνος και της Πηνελό−
πης, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε στο Βούτυρο Ευ−
ρυτανίας, κάτοικος Αγίας Παρασκευής Αττικής, οδός 
Πελοποννήσου, αριθμ. 46Α, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Μ 
309.812 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητος που εκδόθηκε 
την 30.9.1980 από το Παράρτημα Ασφαλείας Παπάγου, 
Έλληνας υπήκοος, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβου−
λος

2. Σπυρίδων Ιωακείμ του Διονυσίου και της Αθανασί−
ας, ιδιωτικός υπάλληλος, που γεννήθηκε στον Πειραιά, 
κάτοικος Παλλήνης Αττικής, οδός Εντισον, αριθμ. 9− Β9, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. Ρ 083702 Δελτίου Αστυνομικής 
Ταυτότητος που εκδόθηκε την 13.3.1991 από το Τμήμα 
Ασφαλείας Αγίας Παρασκευής, Έλληνας υπήκοος, Μέ−
λος.

3. Πηνελόπη Ιωακείμ του Διονυσίου και της Αθανασίας, 
ιδιωτική υπάλληλος, που γεννήθηκε στο Σινσινάτι Οχάϊο 
Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, κάτοικος Αγίας Παρα−
σκευής Αττικής, οδός, Ρούμελης, αριθμ. 29, κάτοχος του 
υπ’ αριθμ. Π 621785 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητος 
που εκδόθηκε την 13.11.1990 από το Τμήμα Ασφαλείας 
Αγίας Παρασκευής, Ελληνίδα υπήκοος, Αντιπρόεδρος 
του ΔΣ.

4. Φωτεινή Γεωργατσώνα (σύζυγος Δημητρίου Πρεφα−
ντή), ιδιωτική υπάλληλος, που γεννήθηκε στην Αταλά−
ντη Λοκρίδος Φθιώτιδος, κάτοικος Χαλανδρίου Αττικής, 
οδός, Αργυροκάστρου, αριθμ. 11, κάτοχο του υπ’ αριθμ. Λ 
684158 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητος που εκδόθηκε 
την 21.5.1979 από το Α.Τ. Αταλάντης, Ελληνίδα υπήκοος, 
Μέλος.

5. Μάρκος Κόπανος του Βελισσάριου και της Βασι−
λικής, ιδιωτικός υπάλληλος, που γεννήθηκε στο Αγρίδι 
Βάλτου Αιτωλοακαρνανίας, κάτοικος Λαμπρινής, οδός 
Αμυκλών αριθμ. 18, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Τ−136719 
Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητος που εκδόθηκε την 
24.3.2000 από το Α.Τ. Άνω Πατησίων, Ελληνας υπήκοος, 
Μέλος.

6. Αβλιχός Στυλιανός του Χαραλάμπους, οικονομολό−
γος, που γεννήθηκε στην Αθήνα, το έτος 1959, κάτοικος 
Ν. Ερυθραίας Αττικής, οδός Ελλης αριθμ. 3, κάτοχος του 
υπ’ αριθμ. Ξ 364521 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητος 
που εκδόθηκε την 24.1.1987 από το ΤΑ Ν. Ερυθραίας, 
Έλληνας υπήκοος, Μέλος και

7. Δημήτριος Εφορακόπουλος του Ιωάννη και της Ευ−
σταθίας, ηλεκτρολόγος−μηχανικός, που γεννήθηκε στα 
Κρέστενα Ηλείας, κάτοικος Γλυφάδας, οδός Θεμιστο−
κλέους αρ. 51, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Σ 105077 Δελτίου 
Αστυνομικής Ταυτότητος που εκδόθηκε το 1995 από το 
Α.Τ. Γλυφάδας, Έλληνας υπήκοος, Μέλος.

Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου ορίζεται τριε−
τής, ήτοι μέχρι την δέκατη ενάτη (19) Μαΐου του έτους 
δύο χιλιάδες έντεκα (2011) και μπορεί να παραταθεί 
μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 
εταιρείας η οποία θα συνέλθει για να αποφασίσει επί 
των οικονομικών καταστάσεων της χρήσεως 1.1.2010− 
31.12.2010.

Η εταιρεία εκπροσωπείται ως εξής:
Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει την ενάσκηση των 

δικαιωμάτων αυτού στο σύνολο τους στον Πρόεδρο 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο Διονύσιο Ιωακείμ, ο οποίος 
δικαιούται μόνος του θέτοντας την υπογραφή του κάτω 
από την εταιρική υπογραφή που αποτελείται από την 
σφραγίδα της εταιρείας «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ & 
ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» να δεσμεύει και να εκπροσωπεί 
την εταιρεία, να αναλαμβάνει χρήματα, χρηματόγραφα, 
μερισματαποδείξεις, εισπράττει χρήματα, εκδίδει, 
αποδέχεται και οπισθογραφεί Συναλλαγματικές 
και Γραμμάτια, εκδίδει και οπισθογραφεί επιταγές, 
παραλαμβάνει επιταγές, παραλαμβάνει φορτωτικές, 
συμβάλλεται με τις Τράπεζες για το άνοιγμα ενέγγυων 
πιστώσεων και έκδοση εγγυητικών επιστολών, δίδει 
εντολές πληρωμής για λογαριασμό της Εταιρείας και 
γενικώς διαχειρίζεται και συμβάλλεται για λογαριασμό 
της Εταιρείας και συνομολογεί δάνεια και πιστώσεις 
σε ανοικτό λογαριασμό και κάνει χρήση αυτών. Σε 
περίπτωση δε κωλύματος του Προέδρου και Διευθύνοντα 
Συμβούλου Διονυσίου Ιωακείμ το Διοικητικό Συμβούλιο 
παμψηφεί παρέχει δικαίωμα κοινής υπογραφής στους

(α) Πηνελόπη Ιωακείμ, Αντιπρόεδρο Διοικητικού 
Συμβουλίου και Φωτεινή Γεωργατσώνα (σύζυγο 
Δημητρίου Πρεφαντή), Μέλος και

(β) Σπυρίδωνα Ιωακείμ, Μέλος και Φωτεινή 
Γεωργατσώνα, (σύζυγο Δημητρίου Πρεφαντή), Μέλος

οι οποίοι ανά δύο ως ανωτέρω έχουν το δικαίωμα 
θέτοντας τις υπογραφές τους κάτω από την εταιρική 
υπογραφή που αποτελείται από την σφραγίδα της 
εταιρείας «ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡΣ & ΕΝΤΖΙΝΙΕΡΣ 
ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», αναλαμβάνουν χρήματα, χρηματόγραφα, 
μερισματαποδείξεις, εισπράττουν χρήματα, εκδίδουν, 
αποδέχονται και οπισθογραφούν Συναλλαγματικές 
και Γραμμάτια, εκδίδουν και οπισθογραφούν επιταγές, 
παραλαμβάνουν επιταγές, παραλαμβάνουν φορτωτικές, 
συμβάλλονται με τις Τράπεζες για το άνοιγμα ενέγγυων 
πιστώσεων και έκδοση εγγυητικών επιστολών, δίδουν 
εντολές πληρωμής για λογαριασμό της Εταιρείας και 
γενικώς διαχειρίζονται και συμβάλλονται για λογαριασμό 
της Εταιρείας και συνομολογούν δάνεια και πιστώσεις 
σε ανοικτό λογαριασμό και κάνουν χρήση αυτών.

  Αγία Παρασκευή, 27 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ
F

(2)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΡΗΤΗ Ανώνυμη Εταιρεία Φαρμακευτικών 
και Ιατρικών Προϊόντων» και το δ.τ. «ΑΡΗΤΗ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 20.5.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΡΗΤΗ Ανώνυμη 
Εταιρεία Φαρμακευτικών και Ιατρικών Προϊόντων» και το 
δ.τ. «ΑΡΗΤΗ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 
18624/04/Β/89/134(98):
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Το από 5.5.2008 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου 
της εταιρείας από το οποίο προκύπτει η νέα 
εκπροσώπηση της εταιρείας ως εξής:

Α. Η εταιρεία με την επωνυμία «ΑΡΗΤΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ & ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» θα 
εκπροσωπείται νόμιμα ενώπιον όλων των Δικαστηρίων 
Ελληνικών ή ξένων, οποιουδήποτε βαθμού δικαιοδοσίας, 
συμπεριλαμβανομένου και του Αρείου Πάγου και του 
Συμβουλίου Επικρατείας, καθώς και έναντι οποιασδήποτε 
άλλης Ελληνικής ή ξένης, δημόσιας, δημοτικής, κοινοτικής, 
διοικητικής, στρατιωτικής, επαγγελματικής, προξενικής, 
εκκλησιαστικής ή άλλης Αρχής, των Ελληνικών ή 
ξένων δημοσίων οργανισμών, ιδρυμάτων, τραπεζών και 
γενικά των νομικών προσώπων δημοσίου ή ιδιωτικού 
δικαίου, των επιχειρήσεων κοινής ωφελείας δημοσίου ή 
ιδιωτικού δικαίου, καθώς και έναντι κάθε τρίτου, φυσικού 
ή νομικού προσώπου, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό από 
τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου − Διευθύνοντα 
Σύμβουλο − Γενικό Διευθυντή ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΚΥΡΚΟ, προς 
τον οποίο το Διοικητικό Συμβούλιο μεταβιβάζει με την 
πράξη αυτή όλες τις εξουσίες του και δίνει σ’ αυτόν 
την εντολή, πληρεξουσιότητα, εξουσιοδότηση και 
δικαιοδοσία, όπως ενεργώντας μόνος του εκπροσωπεί 
νόμιμα την Εταιρεία, όπως παραπάνω ορίζεται, έναντι 
των τρίτων και δεσμεύει με μόνη την υπογραφή του 
την εταιρεία, για οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια της, 
με την οποία η εταιρεία θα αναλαμβάνει υποχρεώσεις 
και θα αποκτά δικαιώματα έναντι κάθε τρίτου, φυσικού 
ή νομικού προσώπου, με δικαίωμα να αποφασίζει και 
να ενεργεί έναντι των τρίτων κατά την ελεύθερη κρίση 
του και χωρίς κανένα άλλο περιορισμό.

Ειδικότερα ο Ιωάννης Γ. Κύρκος με μόνη την υπογραφή 
του κάτω από την εταιρική επωνυμία, δεσμεύει νόμιμα την 
Εταιρεία και δικαιούται στο όνομα και για λογαριασμό 
της, να αναλαμβάνει βήματα, επιταγές, μερίσματα, 
αποδείξεις και τοκομερίδια, να εισπράττει χρήματα, 
εμβαζόμενα ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο οφειλόμενα 
στην Εταιρεία, να καταθέτει και να αναλαμβάνει 
χρήματα και επιταγές της Εταιρείας από τις Τράπεζες, 
να εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί, εξοφλεί και 
προεξοφλεί συναλλαγματικές και γραμμάτια εις διαταγή 
καθώς και επιταγές και γενικά πιστωτικούς τίτλους, 
να παραλαμβάνει, να οπισθογραφεί και να εισπράττει 
ή εξοφλεί φορτωτικές, διαταγές παραδόσεως και 
γενικά φορτωτικά έγγραφα, να συνάπτει με Τράπεζες 
και Πιστωτικά Ιδρύματα συμβάσεις για το άνοιγμα 
ενέγγυων πιστώσεων, έκδοση εγγυητικών επιστολών 
για οποιοδήποτε λόγο υπέρ της εταιρείας ή υπέρ 
οποιουδήποτε τρίτου, φυσικού ή νομικού προσώπου και 
για οποιοδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσωπο, είσπραξη 
φορτωτικών με ενέγγυο προκαταβολή, χορήγηση 
δανείου προς την εταιρεία ή πιστώσεων με ανοικτό 
λογαριασμό με προσωπική ασφάλεια και για την αύξηση 
των ήδη υπαρχόντων τέτοιων δανείων και πιστώσεων 
ή και ασφαλισμένων με υποθήκες ή γραμμάτια ή και 
κάθε είδους ενεχύρου και να κάνει χρήση όλων αυτών 
− είτε με επιταγές, είτε με εντολές είτε με αποδείξεις 
είσπραξης χρημάτων, καθώς και των μισθωμένων από 
την εταιρεία χρηματοκιβωτίων, να δίνει εμπράγματη 
ασφάλεια για εξασφάλιση απαιτήσεων γενικά κατά της 
εταιρείας για κινητά ή ακίνητα, ή ενέχυρα κάθε είδους, 

υποθήκη, προσημείωση ή άλλη εμπράγματη ασφάλεια, 
να δίνει εγγυήσεις εξ μέρους και για λογαριασμό της 
εταιρείας υπέρ οποιουδήποτε τρίτου, νομικού ή φυσικού 
προσώπου και προς οποιονδήποτε τρίτο, νομικό ή 
φυσικό πρόσωπο, να αναλαμβάνει τα ενέχυρα και να 
δίνει απαλλαγές από εγγυητικές επιστολές, να συνάπτει 
μισθώσεις κινητών και ακινήτων, να λύνει τις μισθώσεις 
αυτές, να αποφασίζει και να προβαίνει σε αγορές ή 
πωλήσεις κινητών ή ακινήτων, να εκχωρεί απαιτήσεις 
της εταιρείας και να αποδέχεται εκχωρήσεις προς αυτή, 
να εξοφλεί τις υποχρεώσεις της εταιρείας έναντι τρίτων, 
να συνάπτει οποιεσδήποτε συμβάσεις, για αναλήψεις 
εργολαβιών ή παραγγελιών ή και παροχής υπηρεσιών, 
να δέχεται επάγει και αντεπάγει όρκους για λογαριασμό 
και εξ ονόματος της εταιρείας, καθώς και να δίνει 
όρκους επακτούς ή δικαστικούς, να διαπραγματεύεται, 
να συμβάλλεται και να συμβιβάζεται με κάθε τρίτον 
κατά την απόλυτον κρίσιν του και γενικά να ενεργεί 
κάθε πράξη διαχειρίσεως, η δε πιο πάνω αναφερόμενη 
απαρίθμηση είναι ενδεικτική και όχι περιοριστική.

Β) Παράλληλα, οι ανωτέρω εντολές και εξουσίες 
δίδονται και στους: α) ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΚΥΡΚΟ του Ιωάννη, 
Μέλος του Δ.Σ. και β) ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΧΑΣΟΓΙΑ του 
Παναγιώτη, Διοικητική Διευθύντρια της Εταιρείας, υπό 
τον όρο ότι θα δεσμεύουν την εταιρεία ενεργούντες 
από κοινού και υπογράφοντες από κοινού οποιοδήποτε 
έγγραφο εξ των ως άνω αναφερομένων.

Γ) Τέλος, οι ανωτέρω εντολές και εξουσίες δίδονται 
και στους: α) ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΥΡΚΟ του Ιωάννη, μέλος του 
Δ.Σ. και β) ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΧΑΣΟΓΙΑ του Παναγιώτη, 
Διοικητική Διευθύντρια της Εταιρείας, υπό τον όρο ότι 
θα δεσμεύουν την εταιρεία ενεργούντες από κοινού 
και υπογράφοντες από κοινού οποιοδήποτε έγγραφο 
εξ των ως άνω αναφερομένων.

  Παλλήνη, 20 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(3)
      Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Θ. ΣΦΗΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «ΤΕΣΤ»

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 28.5.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 12.5.2008 πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 13.5.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «Θ. ΣΦΗΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«ΤΕΣΤ» και αριθμό Μητρώου 50115/04/Β/01/209(05) που 
εδρεύει στο Δήμο ΚΡΩΠΙΑΣ (Ηφαίστου 54− Θέση Τζήμα) 
από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο 
που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γενική Συνέλευση και 
θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 12.5.2011 συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής:



4 TEΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

1. Θεόδωρος Σφήκας του Σωκράτη και της Βικτωρί−
ας, έμπορος (ΑΦΜ 015373452 Δ.Ο.Υ. Ζωγράφου) , που 
γεννήθηκε στο Κεντρικό Άρτας το έτος 1952, κάτοικος 
Ζωγράφου Αττικής, οδός Γρηγορίου Αυξεντίου, αριθμός 
172, κάτοχος του ν. 163556/24.5.1985 δελτίου ταυτότητας 
του ΛΑ΄ Π.Α. Αθηνών, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων 
Σύμβουλος.

2. Γεώργιος Μπλέτσος του Χρήστου και της Βασιλι−
κής, έμπορος (ΑΦΜ 026101507 Δ.Ο.Υ. Ζωγράφου) , που 
γεννήθηκε στη Κυψέλη Άρτας το έτος 1959, κάτοικος 
Ζωγράφου Αττικής, οδός Ηρώων Πολυτεχνείου, αριθμός 
36, κάτοχος του Π− 726828/27.3.1992 δελτίου ταυτότητας 
του ΛΑ΄ Π. Α.Αθηνών, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

3. Δημήτριος Παρασκευόπουλος του Θεοδώρου και 
της Ευγενίας, έμπορος (ΑΦΜ 016350370 Δ.Ο.Υ. Ζωγρά−
φου) , που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1952, κάτοικος 
Ζωγράφου Αττικής, οδός Κολοκοτρώνη, αριθμός 41, κά−
τοχος του Π−028322/28.8.1990 δελτίου ταυτότητας του 
ΛΑ΄ Π.Α. Αθηνών, Εντεταλμένος Σύμβουλος.

Με το ίδιο ως άνω πρακτικό του Δ.Σ. την εταιρεία 
εκπροσωπούν, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβου−
λίου και Διευθύνων Σύμβουλος Θεόδωρος Σφήκας και 
σε περίπτωση κωλύματος, ο Αντιπρόεδρος του Διοι−
κητικού Συμβουλίου Γεώργιος Μπλέτσος και τούτου 
κωλυομένου, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος Δημήτριος 
Παρασκευόπουλος.

Με το ίδιο ως άνω πρακτικό, το Διοικητικό Συμβούλιο 
παρέχει δικαίωμα υπογραφής στους: 

1. Θεόδωρο Σφήκα, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβου−
λίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο.

2. Γεώργιο Μπλέτσο, Αντιπρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου.

3. Δημήτριο Παρασκευόπουλο, Εντεταλμένο Σύμβουλο 
και

4. Θεοδώρα σύζυγο Δημητρίου Παρασκευόπουλου, το 
γένος Δημητρίου Μαλατέστα, υπάλληλο της εταιρείας, 
κάτοικο Ζωγράφου Αττικής, οδός Κολοκοτρώνη, αριθ−
μός 41, κάτοχο του ν. 132829/1983 δελτίου ταυτότητας 
του ΛΑ ΠΑ Αθηνών. 

Στους ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα όπως με την 
εταιρική υπογραφή, που αποτελείται από τη σφραγίδα 
της εταιρείας « Θ. ΣΦΗΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.» και με μία από τις 
παραπάνω τέσσερις (4) υπογραφές, αναλαμβάνουν χρή−
ματα, χρηματόγραφα, μερισματαποδείξεις, εισπράττουν 
χρήματα, εκδίδουν, αποδέχονται και οπισθογραφούν 
συναλλαγματικές και γραμμάτια, εκδίδουν και οπισθο−
γραφούν επιταγές, παραλαμβάνουν επιταγές και φορ−
τωτικές, συμβάλλονται με τις Τράπεζες για το άνοιγμα 
ενέγγυων πιστώσεων και την έκδοση εγγυητικών επι−
στολών, δίνουν εντολές πληρωμών για λογαριασμό της 
εταιρείας και γενικά διαχειρίζονται και συμβάλλονται 
για λογαριασμό της εταιρείας και συνομολογούν δάνεια 
και πιστώσεις σε ανοικτό λογαριασμό και να κάνουν 
χρήση αυτών. 

  Παλλήνη, 28 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(4)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών 

στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 
«Θ. ΣΦΗΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΤΕΣΤ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 28.5.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Θ. ΣΦΗΚΑΣ 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΤΕΣΤ» και αριθμό Μητρώου 
50115/04/Β/01/209(05):

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ορκωτών ελεγκτών 
για τη χρήση 31.12.2007

2) Το από 12.5.2008 πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν 
ορκωτοί ελεγκτές χρήσης 1.1/31.12.2008 οι εξής: 

Τακτικός:
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΚΗΣ του Λάμπρου Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

14881
Αναπληρωματικός:
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ του Ηλία Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 

13661

  Παλλήνη, 28 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(5)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Β2Β − Ανώνυμη Εταιρεία Συμμετοχών» και 
δ.τ. «Β2Β Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 23.5.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Β2Β − Ανώνυμη 
Εταιρεία Συμμετοχών» και δ.τ. «Β2Β Α.Ε.» και αριθμό 
Μητρώου 46996/04/Β/00/39(07):

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη 
χρήση 1.7.2006−30.6.2007.

2) Το από 28.12.2007 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 
1.7.2007−30.6.2008 οι εξής: 

Τακτικοί:
α) Παναγιώτης ΝΤΑΝΗΣ του Ευαγγέλου με αριθμό 

αδείας 9993029524
β) Δημήτριος ΦΩΚΙΑΝΟΣ του Παμφίλου με αριθμό 

αδείας 9993006649
Αναπληρωματικοί:
α) Γεώργιος ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ του Κωνσταντίνου με αριθμό 

αδείας 9992026591
β) Αθανάσιος ΜΑΝΤΖΟΥΚΑΣ του Δημητρίου με αριθμό 

αδείας 9996044300

  Παλλήνη, 23 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
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(6)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «EXPRESS BETON − ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ − ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και δ.τ. «EXPRESS BETON A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 18.4.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «EXPRESS BETON 
− ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ − ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «EXPRESS BETON A.E.» και αριθμό 
Μητρώου 37208/04/Β/96/143:

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης 
Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη 
χρήση 31.12.2006

2) Το από 30.6.2007 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης 
των μετόχων με το οποίο ορίσθηκαν ελεγκτές χρήσης 
1.1/31.12.2007 οι εξής:

Τακτικοί:
α) Ρεμούνδος Νικηφόρος του Ιακώβου με αριθμό 

αδείας Ο.Ε. 9994030155
β) Κουλαξίζης Αντώνης του Κωνσταντίνου με αριθμό 

αδείας Ο.Ε. 9992006038
Αναπληρωματικοί:
α) Μακρή Ειρήνη του Χρήστου με αριθμό αδείας Ο.Ε. 

9997046357
β) Παππάς Δημήτρης του Εμμανουήλ με αριθμό αδείας 

Ο.Ε. 999044715

  Παλλήνη, 18 Απριλίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(7)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΝΑΜΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «NAMCO Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 28.5.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 2.5.2008 πρακτικό 
Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 2.5.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΝΑΜΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «NAMCO A.E.» και αριθμό Μητρώου 35170/04/Β/96/14 που 
εδρεύει στο Δήμο Αχαρνών (Αναπλάσεως 4) από το οποίο 
προκύπτει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από 
την παραπάνω Γενική Συνέλευση και θα διοικήσει την 
εταιρεία μέχρι 2.5.2013 συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1) Ηλιόπουλος Σωκράτης του Ιωάννη (συνταξιούχος), 
κάτοικος Γυθείου Λακωνίας γεννημένος στο Γύθειο 
Λακωνίας το 1922 με Α.Δ.Τ. Σ 270149/1998 Α.Τ. Μελισσιών 
Αττικής με Α.Φ.Μ. 021287505 Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος.

2) Μαρίνος Λεωνίδας του Δημητρίου (ιατρός), κάτοικος 
ΣΚΑΛΑΣ Ωρωπού γεννημένος στην Αθήνα το 1958 με 
Α.Δ.Τ. Π 275464/1994 Παρ. Ασφ. Ωρωπού με Α.Φ.Μ. 
031306894 Αντιπρόεδρος.

3) Ηλιοπούλου Επιστήμη του Σωκράτη (οικοκυρά) κά−
τοικος Μελισσιών Αττικής (Αγ. Γεωργίου 47) γεννημένη 

στο Γύθειο Λακωνίας το 1952 με Α.Δ.Τ. Ξ 446659/1987 Α.Τ. 
Μελισσιών Αττικής με Α.Φ.Μ. 067772909 Μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στον μέτοχο της εται−
ρείας Μαρίνο Δημήτριο του Λεωνίδα (συνταξιούχο) κάτοικο 
Αχαρνών Αττικής (Αναπλάσεως 4) γεννημένο στην Δρυ−
μώνα − Τριχωνίδας Ν. Αιτωλοακαρνανίας το 1933 με Α.Δ.Τ. 
Β 441373 και Α.Φ.Μ. 021287505 την ενάσκηση όλων των 
εξουσιών και αρμοδιοτήτων του, εκτός από αυτές για τις 
οποίες απαιτείται, σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατι−
κό, συλλογική ενέργεια, καθώς και τη νόμιμη εκπροσώπηση 
της εταιρείας ενώπιον κάθε Δικαστικής ή άλλης Αρχής και 
κάθε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου.

Η εταιρεία συνεπώς, δεσμεύεται και αναλαμβάνει 
πάσης φύσεως υποχρεώσεις με μόνη την υπογραφή 
του Μετόχου της Εταιρείας Δημητρίου Μαρίνου του 
Λεωνίδα, υπό την εταιρική επωνυμία.

  Παλλήνη, 28 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(8)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΕ−
ΤΑΛΛΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 28.5.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 1.2.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟ−
ΡΙΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και με αριθμό Μητρώου 64810/04/Β/07/243, με το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Μετοχικού Κε−
φαλαίου 60.000,00 ευρώ.

  Παλλήνη, 28 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(9)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «TRYGONS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΣΥΝΘΕΤΑ ΥΛΙΚΑ» 
και δ.τ. «TRYGONS A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 28.5.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 1.2.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «TRYGONS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙ−
ΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΣΥΝΘΕΤΑ ΥΛΙ−
ΚΑ» και δ.τ. «TRYGONS Α.Ε.» και με αριθμό Μητρώου 
64811/04/Β/07/244, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβο−
λή του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου 60.000,00 ευρώ.

  Παλλήνη, 28 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
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(10)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΕΙ−
ΣΑΓΩΓΙΚΗ − ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ Α.Ε.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 28.5.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 20.9.2007 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ − 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ − ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ Α.Ε.» και με αριθμό 
Μητρώου 63813/04/Β/07/141, με το οποίο πιστοποιήθηκε η 
καταβολή του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου 320.000,00 
ευρώ.

  Παλλήνη, 28 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(11)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «THERMOKERAM ΘΕΡΜΑΝΣΗ − ΠΛΑΚΑΚΙΑ 
− ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «THERMOKERAM A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 28.5.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 10.9.2007 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «THERMOKERAM 
ΘΕΡΜΑΝΣΗ −ΠΛΑΚΑΚΙΑ − ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «THERMOKERAM A.E.» 
και με αριθμό Μητρώου 63716/04/Β/07/134, με το οποίο 
πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού Μετοχικού 
Κεφαλαίου 70.000,00 ευρώ.

  Παλλήνη, 28 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(12)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «MINOS FOODS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ, ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ» και δ.τ. «MINOS FOODS AEBE».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 23.5.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 12.5.2008 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «MINOS FOODS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ, ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ» και δ.τ. «MINOS FOODS AEBE» και με αριθμό 

Μητρώου 65507/04/Β/08/45, με το οποίο πιστοποιήθηκε 
η καταβολή του ποσού της αύξησης του Μετοχικού 
Κεφαλαίου 168.102 ευρώ που αποφασίσθηκε από την 
Γενική Συνέλευση στις 30.4.2008.

  Παλλήνη, 23 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
F

(13)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΠΝΓ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΜΕΝΤΙΚΑΛ Ανώνυμη 
Εταιρεία» και δ.τ. «PNG GEROLYMATOS MEDICAL 
A.E.».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Την 29.5.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 2.5.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΠΝΓ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΜΕΝΤΙΚΑΛ Ανώνυμη 
Εταιρεία» και δ.τ. «PNG GEROLYMATOS MEDICAL Α.Ε.» 
και αριθμό Μητρώου 65592/04/Β/08/53 από το οποίο 
προκύπτει ότι: 

Α) Το Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την 
εταιρεία μέχρι την σύγκλιση της πρώτης τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των Μετόχων (30.6.2009) συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής: 

1. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΚΚΑΣ του Ιωάννη και της Ελένης, 
ιδ. υπάλληλος, κάτοικος Αθηνών, οδός Ψέλλου αριθ. 
5, που γεννήθηκε στη Αθήνα το έτος 1961, κάτοχος 
του υπ’ αριθμ Ρ 538426/1995 αστυνομικού δελτίου 
ταυτότητας που εκδόθηκε από το AT Ε’ Αθήνας, με 
ΑΦΜ 031047486 (Δ.Ο.Υ. Γ Αθηνών), Πρόεδρος Δ.Σ. και 
Διευθύνων Σύμβουλος

2. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ του Παναγιώτη και της 
Νίκης− Βασιλικής, ιδ. υπάλληλος, κάτοικος Κρυονερίου 
Αττικής, οδός Ασκληπιού αρ. 13, που γεννήθηκε στην 
Αθήνα το έτος 1971, κάτοχο του αριθμ. ν. 033924/1988 
δελτίου ταυτότητας, που εκδόθηκε από το Τ.Α. Γ΄Αθηνών, 
με, ΑΦΜ 045875635 της Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς, Αντιπρόεδρος 
Δ.Σ.

3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΟΣ του Κωνσταντίνου 
και της Μαρίας, ιδ. υπάλληλος, κάτοικος Βύρωνα 
Αττικής, οδός Θησέως αριθ.24, που γεννήθηκε στο 
Μόναχο, Γερμανίας το έτος 1966, κάτοχος του υπ’ αριθμ. 
ΑΖ−009837/2007 αστυνομικού δελτίου ταυτότητας που 
εκδόθηκε από το Α.Τ. Βύρωνα, με ΑΦΜ 038867276 (Δ.Ο.Υ. 
Βύρωνα), Μέλος Δ.Σ.

4. ΑΒΡΑΑΜ ΜΑΝΟΥΑΧ του Δαυίδ και της Λουίζας, 
ιδ. υπάλληλος, κάτοικος Πολιτείας Αττικής, οδός 
Χειμάρας και Κερκύρας αριθ. 12, που γεννήθηκε στο 
Βόλο Μαγνησίας, το έτος 1947, κάτοχος του υπ’ αριθμ 
ΑΖ−139060/2007 αστυνομικού δελτίου ταυτότητας που 
εκδόθηκε από το ΤΑ Κηφισιάς, με ΑΦΜ 006376390 
(Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς), Μέλος Δ.Σ

5. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ του Χρυσοσθένους και της 
Μαρίας, ιδ. υπάλληλος, κάτοικος Εκάλης Αττικής, οδός 
Μιμόζας, αριθ. 34, που γεννήθηκε στη Νέα Ζηλανδία, 
το έτος 1956, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΕ− 063355/2007 
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αστυνομικού δελτίου ταυτότητας που εκδόθηκε από το 
ΤΑ Ν. Ερυθραίας, με ΑΦΜ 028073980 (Δ.Ο.Υ. Κηφισιάς), 
Μέλος Δ.Σ

6. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ του Αποστόλου και 
της Αικατερίνης, δικηγόρος Αθηνών, γεννηθείς στην 
Αθήνα το έτος 1967, κάτοικος Αθηνών, οδός Αντώνη 
Τρίτση, αρ. 60, κάτοχος του με αριθμό ν. 036565/22.2.1984 
δελτίου ταυτότητας του ΙΘ΄ Π.Α. Αθηνών, με ΑΦΜ 
045508325 (Δ.Ο.Υ. Χαλανδρίου), Μέλος Δ.Σ.

7. ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΟΛΙΔΗΣ του Παύλου και της Μαρίας, 
ιδ. υπάλληλος, γεννημένος στην Πετρούπολη Αττικής, 
στις 14 Δεκεμβρίου 1968, κάτοικος Πετρούπολης, 
οδός Καρπάθου, αριθμ. 14, κάτοχος του με αριθμό ΑΕ 
018138/2006 αστυνομικού δελτίου ταυτότητας που 
εκδόθηκε από το AT Πετρούπολης, με ΑΦΜ 074037040 
(Δ.Ο.Υ. Πετρούπολης), Μέλος Δ.Σ

Β. Η εκπροσώπηση της Εταιρείας ορίσθηκε ομόφωνα 
ως ακολούθως:

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας μεταβιβάζει 
στον Πρόεδρο και στον Διευθύνοντα Σύμβουλο του 
όλες τις αρμοδιότητες του, όπως αυτές περιγράφονται 
στο καταστατικό. Παρέχει την εξουσία στον Πρόεδρο 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρείας, όπως με 
την υπογραφή του και την από κοινού υπογραφή ενός 
οποιουδήποτε μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου 
δεσμεύουν την εταιρεία για κάθε συναλλαγή με κάθε 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο ιδιωτικού και δημοσίου 
δικαίου, με κάθε Τράπεζα και Αρχή είτε στην ημεδαπή 
είτε στην αλλοδαπή. Τους παρέχεται επίσης το δικαίωμα 
υπογραφής και η Εταιρεία θα δεσμεύεται με την από 
κοινού υπογραφή τους. Μεταξύ δε των δικαιωμάτων 
τα οποία παρέχονται από κοινού στον Πρόεδρο και 
Διευθύνοντα Σύμβουλο και ένα οποιοδήποτε άλλο μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου περιλαμβάνεται ενδεικτικά 
και το δικαίωμα να ενεργούν από κοινού τις ακόλουθες 
πράξεις: «να αναλαμβάνουν χρήματα, χρηματόγραφα, 
μερισματαποδεϊξεις και τοκομερίδια, να εισπράττουν 
χρήματα εμβαζόμενα ή οπωσδήποτε οφειλόμενα στην 

Εταιρεία, να εκδίδουν, αποδέχονται, οπισθογραφούν 
και εξοφλούν συναλλαγματικές, γραμμάτια σε διαταγή 
και επιταγές και παραλαμβάνουν φορτωτικές, να 
συνάπτουν με τις Τράπεζες συμβάσεις για το άνοιγμα 
ενέγγυων πιστώσεων, έκδοση εγγυητικών επιστολών 
υπέρ της Εταιρείας ή υπέρ οιουδήποτε τρίτου νομικού 
ή φυσικού προσώπου και προς οποιοδήποτε νομικό ή 
φυσικό πρόσωπο, είσπραξη φορτωτικών με ενέγγυο 
προκαταβολή, μίσθωση θυρίδων θησαυροφυλακίου, να 
υπογράφουν συμβάσεις με τράπεζες για τη χορήγηση 
δανείων προς την Εταιρεία, πιστώσεων με ανοικτό 
λογαριασμό με προσωπική ασφάλεια και για την 
αύξηση των ήδη υφιστάμενων τοιούτων πιστώσεων ή 
και ασφαλισμένων με υποθήκες ή γραμμάτια ή και κάθε 
είδους ενεχύρου και να κάνουν χρήση αυτών (είτε με 
επιταγές, είτε με εντολές, είτε με αποδείξεις λήψεως 
χρημάτων) ως και των υπό της Εταιρείας μισθωμένων 
χρηματοκιβωτίων, να παρέχουν εμπράγματη ασφάλεια 
προς εξασφάλιση απαιτήσεων γενικά κατά της Εταιρείας 
επί κινητών ή ακινήτων δηλαδή ενέχυρο πάσης φύσεως, 
υποθήκη και προσημείωση, να παρέχουν εγγυήσεις 
εξ μέρους και για λογαριασμό της Εταιρείας υπέρ 
οποιουδήποτε τρίτου νομικού ή φυσικού προσώπου 
και προς οποιοδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσωπο, να 
αναλαμβάνουν τα σε ενέχυρο δοθέντα και να χορηγούν 
απαλλαγές από εγγυητικές επιστολές, να συνάπτουν 
μισθώσεις χρηματοκιβωτίων, να κάνουν χρήση αυτών, 
να λύουν τοιούτες μισθώσεις και γενικά να ενεργούν 
κάθε πράξη διαχειρίσεως, της ανωτέρω απαριθμήσεως 
ούσας ενδεικτικής και όχι περιοριστικής»

Β) Ορισμός Διεύθυνσης της έδρας της εταιρείας
Η Διεύθυνση των γραφείων της εταιρείας είναι: Οδός: 

Ασκληπείου 13, Κρυονέρι

  Παλλήνη, 29 Μαΐου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΤΣΕΣΜΕΛΗ  
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ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: http://www.et.gr  –  e-mail: webmaster.et@et.gr*11033653005080008*

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ − Βασ. Όλγας 227 23104 23956 ΛΑΡΙΣΑ − Διοικητήριο 2410 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ − Ευριπίδου 63 210 4135228 ΚΕΡΚΥΡΑ − Σαμαρά 13 26610 89122
ΠΑΤΡΑ − Κορίνθου 327 2610 638109 ΗΡΑΚΛΕΙΟ − Πεδιάδος 2 2810 300781
ΙΩΑΝΝΙΝΑ − Διοικητήριο 26510 87215 ΜΥΤΙΛΗΝΗ − Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1 22510 46654
ΚΟΜΟΤΗΝΗ − Δημοκρατίας 1 25310 22858

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
Σε έντυπη μορφήη μ ρφή

• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 €, προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.
 Σε μορφή DVD/CDμ ρφή

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € −

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − −

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − −

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

 Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. − − 100 €

• Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.
• Η τιμή πώλησης σε μορφή cd−rom/dvd, δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. σε 5 € ανά έτος.
 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: Τηλεφωνικά: 210 4071010 − fax: 210 4071010 − internet: http://www.et.gr

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή

Α΄ 225 € 190 € Α.Ε.Δ. 10 € Δωρεάν

Β΄ 320 € 225 € Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. 2.250 € 645 €

Γ΄ 65 € Δωρεάν Δ.Δ.Σ. 225 € 95 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 € Δωρεάν Α.Σ.Ε.Π. 70€ Δωρεάν

Δ΄ 160 € 80 € Ο.Π.Κ. − Δωρεάν

Α.Α.Π. 160 € 80 € Α΄+ Β΄+ Δ΄ + Α.Α.Π. − 450 €

Ε.Β.Ι. 65 € 33 €

• Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά τα ταχυδρομικά έξοδα.
•  Για την παροχή πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε Φ.Ε.Κ. προηγουμένων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη: α) Α, Β, Δ, Α.Α.Π., Ε.Β.Ι. και Δ.Δ.Σ., η τιμή προσαυξάνεται,

πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του 2007, κατά 40 € ανά έτος και ανά τεύχος και β) για το τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. & Γ.Ε.ΜΗ., κατά 60 € ανά έτος παλαιότητας.

* Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 2η Υπηρεσία
Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34,
Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

* Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται.
* Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεο−

πτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α., τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά Όργανα και οι τριτοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα
τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα).

* Το ποσό υπέρ Τ.Α.Π.Ε.Τ. [5% επί του ποσού συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα)], καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκπτωση.
* Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες για δημοσιεύματα που καταχωρούνται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8 τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης ανάγνωσης των δημοσιευμάτων που καταχωρούνται σε όλα τα τεύχη της Εφημερίδας της 
Κυβερνήσεως πλην εκείνων που καταχωρούνται στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε και Γ.Ε.ΜΗ., από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr).

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08:00 μέχρι 13:00
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